

3. USKRSNA NEDJELJA 10.4.2016.

KRŠĆANINE, LJUBIŠ LI ME?

Onomu koji nikad u životu nije doživio neko veliko razočarenje i stajao pred bezizglednom životnom situacijom, teško se uživjeti u stanje učenika te noći o kojoj govori evanđelist. Nakon njegove smrti na križu, oni su na kraju slijepe ulice iz koje je jedini izlaz povratak starom zanimanju. Ne događa li se i nama da se često ne damo potaknuti na promjenu na bolje?

Vidimo da Isusova inicijativa ne završava na vanjskim stvarima, na dobrom doručku. On u svojoj božanskoj pedagogiji ide korak dalje, stavljajući pred Petra pitanje o ljubavi i povjerenju. Petar je odgovorio Isusu: „Volim Te!“ Zašto Petar voli Isusa? Možda zbog toga jer mu je lijepo biti s Isusom? Jer ih je nahranio nakon neprospavane noći? Kada bi tako bilo, onda bi to bila sebična ljubav, to jest ljubav zbog čovjeka samoga.

Isus pita Petra drugi put: „Ljubiš li me?“ Petar odgovara: „Da, ti znaš da te volim!“ Isus kao da želi do kraja pročitati Petrovu ljubav od svega sebičnog i i zato ga upita i treći put: „Ljubiš li me?“ Kada se Petar nakon trećeg upita ražalostio, a možda i sjetio svojega trostrukog zatajenja, Isus mu povjerava ono najvažnije i najdraže što ima: svoju Crkvu.

Ovdje je riječ o nesebičnoj ljubavi koja je kadra voljeti, praštati, iznova započinjati i trajno biti otvorena novim počecima. Izvor te i takve ljubavi je u Bogu. Kršćanin katolik treba sve činiti da živi po toj i takvoj ljubavi. Takva ljubav može se živjeti u braku, u odnosima roditelja i djece, u prijateljstvu, kao i u drugim oblicima kršćanskoga života.

Ljudi danas često bježe od stvarnoga života, kao da ne mogu podnijeti stvarnost. Mnogi se povlače u svoje privatne svjetove. Neki pritisnuti poteškoćama bježe u alkohol, u noćne izlaske, u čitanje romantičnih knjiga ili gledanje nestvarnih serija.

Zlo tjera čovjeka iz stvarnoga života. Možemo uvijek birati: boriti se ili pobjeći. Mir i pogodba sa zlom za kršćanina su nedopustivi. S druge strane, Bog nas je pozvao u Crkvu, a Crkvu je predodredio za pobjedu.

Živjeti dobar život ne znači živjeti bez nevolja, nego živjeti bez nepotrebnih briga. Katastrofe se događaju i kršćanima, kao što se dobre stvari događaju i zlim ljudima. Ipak, za kršćanina koji drži svoju vjeru, čak su i nevolje dobre, jer služe našem pročišćenju od navezanosti na ovaj svijet.

U praznini naše vjere i nade, kad se spusti duševni mrak, objavljuje se i ukazuje Isus da nas uvede u dublju vjeru i ojača nadu, da nas iz tame prenese u svjetlo. Toliko smo puta zamišljeni i zaokupljeni sami sobom. Previše mislimo na svoje neuspjehe. U našim danima, prilikama svakodnevnog života i u susretu s ljudima susrećemo Isusa. Ide s nama kroz našu Galileju. Ništa nam ne prigovara. Ne kori nas zbog naše nevjere i grijeha. Priziva nam u sjećanje prošle događaje, ali nas usmjerava na budućnost.

Bježali smo, zatajili smo ga, bili smo umišljeni, nepromišljeni i nerazboriti. On očekuje naš odgovor, obraćenje, želju za vječnim životom, ljubav kojom uzvraćamo za sve što nam je darovano.

Isus danas i nama postavlja isto, temeljno pitanje, pitanje ljubavi. U njemu je sadržana sva naša prošlost i budućnost. Isus dotiče najdublji dio našega bića. Ozdravlja od svakoga straha. Najvažniji je osobni pristanak uz Isusa.

Kršćansko svjedočenje mora biti čvrsto ali ne naprasito, odlučno ali ne izazivačko, ponizno a ne mazohističko, svjedočanstvo ljubavi a ne povlastica, svjedočanstvo u ime Isusovo a ne u vlastito ime. Kršćanski život mora biti ponizan, zauzet i svjedočki, život kojim upravlja Nadpastir preko pastira svoga stada, prožet ljubavlju Kristovom za Boga.

Jesmo li spremni prepoznati Uskrsloga, koji nas danas hrani na svome stolu? Možemo li, nakon svega što u našem životu nije bilo ispunjeno ljubavlju prema Bogu i čovjeku, pogledati u njegove oči? Želimo li postati nova stvorenja rođena milošću i ljubavlju Božjom?

Isus nas gleda u oči i postavlja pitanje: Ljubiš li me? Odgovorimo iskreno i molimo ga da nam pomogne ljubiti još više.

3. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 5, 27b-32. 40b-41

Svjedoci smo tih događaja mi i Duh Sveti.

U one dane:

Veliki svećenik zapita apostole: „Nismo li vam strogo zabranili učiti u to ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka.“

Petar i apostoli odvrata: „Trebalo se većma pokoravati Bogu negoli ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa kojega vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za začetnika i spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oproštenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega dade Bog onima što mu se pokoravaju.“

Tada zapovijede apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 30)

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio.

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
i nisi dao da se raduju nada mnogim dušmani.

Gospodine, izveo si mi dušu iz Podzemlja,
na rubu groba ti si me oživio.

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,
zahvaljujte svetom imenu njegovu!

Jer samo za tren traje srdžba njegova,
cio život dobrota njegova.

Večer donese suze,
a jutro klicanje.

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni:

Gospodine, budi mi na pomoć!

Okrenuo si moj plač u igranje,

Gospodine, Bože moj, do vijeka ću te hvaliti!

2. ČITANJE: Otk 5, 11-14

Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć i božanstvo.

Ja, Ivan, vidjeh i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i bića i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa:

„Dostojan je zaklani Jaganjac
primiti moć, i bogatstvo, i mudrost,
i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!“

I začujem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: „Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijeke vjekova!“

I četiri bića ponavljahu: „Amen!“ A starješine padnu ničice i poklone se.

EVANĐELJE: Iv 21, 1-14

Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu.

U ono vrijeme:

Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: „Idem ribariti.“ Rekoše: „Idemo i mi s tobom.“ Izadoše i uđoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa.

Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: „Dječice, imate li što za prismok?“ Odgovoriše mu: „Nemamo.“ A on im reče: „Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.“ Baciše oni i više je ne mogoše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: „Gospodin je!“ Kad je Šimun Petar čuo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesta lakata.

Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: „Donesite ribâ što ih sada uloviste.“ Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: „Hajde, doručkujte!“ I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: „Tko si ti?“ Znali su da je Gospodin.

Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

MOLITVA VJERNIKA

Nahranjeni Božjom riječju, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu vjerujući da se njegova obećanja sada na nama ispunjavaju. Molimo zajedno govoreći:

Poradi Sina svoga usliši nas, dobri Oče!

1. Za Crkvu kojoj si dao poslanje u ovome svijetu: da uvijek bude poslušna tvojoj volji te izvrši zadaću koju je primila, molimo te.
2. Za sve koji su prihvatili Isusa kao Spasitelja: da svakodnevnim zalaganjem za dobro i istinu svjedoče svoju pripadnost Kristu, molimo te.
3. Za ljude na vlasti: da se nesebično zalažu za opće dobro poštivajući dostojanstvo svake osobe, molimo te.
4. Za sve koji trpe radi Isusa Krista: da ih krijepiš svojom snagom kako ne bi posustali pred navalama Zloga, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi euharistijsku gozbu: da može prepoznavati znakove tvoje blizine i ljubavi u svojoj svakodnevici, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti i milosrđu primiš u nebesko kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u Isusu Kristu objavio otajstvo svoje ljubavi. Obdari nas svojim Duhom da sudjelujući s vjerom u ovim svetim otajstvima prepoznamo među nama tvoga Sina, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Janko i Vjekoslava Haklin
(11.4.16.) 19.00: + Mate i Ivica Kuprešak

Utorak: 7.00: + Andrija i Josipa Blagus
(12.4.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ana Teklić
(13.4.16.) 19.00: + Zora i Neda Mihelić

Četvrtak: 7.00: + Željko Posarić
(14.4.16.) 7.00: + Marija Razović i Marija Fredotović
19.00: + Jerko, Nike i Joško Galzina

Petak: 7.00: + Dijana Karlović Martinković
(15.4.16.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Mate Grubišić
(16.4.16.) 7.00: + Josip i Barbara Bosilj
19.00: + Anton i Paulina Šišović

Nedjelja: 7.30: + Iva i Branko Akmadža
(17.4.16.) 9.00: + Marica i Ćiro Gale
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Iz obitelji Krolo
19.00: + Marija i Miljenko Frka i Zdenko Roksandić

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je peti u nizu "13 utoraka" pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnosti počinju u 18.00 sati izlaganjem relikvijara i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će kard. Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju 17. travnja 2016. godine članovi Franjevačkog svjetovnog reda MB Sveti Duh prodavat će kolače koje su sami izradili. Prodaja će biti u vjeronaučnoj dvorani Antonio, a prihod od prodaje ide za potrebe bratstva Franjevačkog svjetovnog reda. Kolače možete kupiti prije i poslije svake svete mise do isteka zaliha. Unaprijed zahvaljujemo!

Izvanredni provincijski kapitul

Od 10. do 13. travnja 2016. održava se Izvanredni provincijski kapitul Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca. Na kapitolu sudjeluju sva svečano zavjetovana braća. Kroz naznačene dane u župi će biti samo svete mise u 7.00 i 19.00 sati. Zbog odsutnosti svećenika neće biti prilike za svetu ispovijed.

Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu

Hodočašće mladih u zagrebačku katedralu održat će se na nedjelju Dobroga Pastira, 17. travnja 2016. Program će započeti u 16.30 sati u prostoru Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa, Kaptol 29, predstavljanjem Bogoslovije (prikazivanjem filma) te raznih muških i ženskih redovničkih zajednica. Program će završiti euharistijskim slavljem u katedrali u 19.00 sati, a predvodit će ga kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

Pozivamo mlade da se odazovu na ovaj susret kako bi u *Svetoj godini Izvanrednog jubileja milosrđa* promišljali o pozivu što nam ga upućuje Gospodin te molili zagovor blaženog Alojzija Stepinca našoj Crkvi, Domovini i narodu.

KRŠTENJA:

2. travnja 2016.

Lara FERSTL

kći Markusa i Ines r. Bevanda

Gea Jordan KANCELJAK

kći Danijela i Jasmine r. Hajdarović

Korina KOKOT

kći Antonia i Arijane r. Krajina

Karlo KUKAVICA

sin Mate i Ines r. Topić

Sara PALIĆ

kći Igora i Marijane r. Lokas

Josip PAVLOVIĆ

sin Gordana i Dragane r. Milanović

Noa Mihovil TOMŠIĆ

sin Vedrana i Marije r. Popovac

Lorena GRAHOVAC

kći Gorana i Ane r. Koprivnjak

3. travnja 2016.

Leni Helen MADIRAZZA

kći Nikše i Jelene r. Sabljarić

VJENČANJA:

1. travnja 2016.

Tomislav VRANKIĆ i Ana ŽIVKOVIĆ

2. travnja 2016.

Ivan VEJIN i Petra DROPULIĆ

**ŽUPA SV. ANTUNA PADOVANSKOG
HODOČAŠĆE U ITALIJU U GODINI MILOSRĐA
15. – 20. 5. 2016.**

15. 5. 2016.	nedjelja	Zagreb – Asiz
16. 5. 2016.	ponedjeljak	Asiz – Norcia - Cascia
17. 5. 2016.	utorak	Cascia – Rim
18. 5. 2016.	srijeda	Rim
19. 5. 2016.	četvrtak	Rim
20. 5. 2016.	petak	Rim – Bologna – Zagreb

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 3.540 kn

Cijena aranžmana uključuje:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
- dozvole za vožnju autobusom kroz Asiz i Rim
- smještaj u hotelu 3* na osnovu jednog noćenja s doručkom u Asizu
- smještaj u hotelima 3* na osnovu jednog polupansiona u Casciji i tri polupansiona u centru Rima
- turističkog i duhovnog pratitelja
- troškove organizacije

Organizator putovanja:

ŽUPA SV. ANTUNA PADOVANSKOG, ZAGREB, SVETI DUH 31, tel. 01/3771 555, faks: 01/3757 675,
e-mail: zupa@sv-antun.hr www.sv-antun.hr

SAMOBORČEK TURIST, SAMOBORČEK EU GRUPA d.o.o., Dobriše Cesarića 26, 10430 Samobor,
Telefon 01/6321-190

Prijave i uplate: Župni ured sv. Antuna Padovanskoga

